

宽带惠民大提速，海南电信 续写“光网智能岛”新篇章

为了深入贯彻落实“宽带中国”战略和响应国家“提速降费”的号召，海南电信不断加快宽带网络基础设施的建设步伐，提升光纤宽带覆盖率和接入率，加速4G业务的发展进程，为海南国际旅游岛经济发展提供有力的信息化支撑。

宽带免费大提速，惠民工程大动作



近年来，海南电信不断推动光纤入户和宽带提速工程，加快全光网省的建设进程。目前，海南全省18个市县（除三沙市外）均达到了“全光网市县”的建设标准。海南民众也因此见证了海南宽带网络的飞速发展，从最初的2M、4M再到今天的50M、100M，大家不仅获得了畅快的上网体验，更享受到了电信“降费”带来的实惠。

日前，海南电信为了让更多用户享受到百兆光宽带的实惠，再次启动了新一轮大规模的“宽带免费提速”活动，惠及全省上百万用户家庭。

即日起，海南电信单宽带包年用户可免费将带宽由50M提升至100M；169元全家福用户套餐内流量提升至20GB；139元全家福用户则可以免费将带宽由50M提升至100M，套餐内流量提升至6GB。

千兆宽带率先发布，开启千兆新时代



2016年12月8日，海南电信率先开启“千兆宽带发展计划”，标志着海南省的光纤宽带网络正式进入“千兆时代”。12月底，海南电信将在全省各市县建成36个千兆宽带入户示范小区，2017年开始向全省城区推广千兆宽带覆盖，2018年千兆宽带将全面覆盖全岛各市县城区及乡镇地区。

目前，广大的海南民众已经可以率先体验4K电信电视的超清画质，将来随着智能家居技术的发展，人们可以借助千兆宽带，轻松获取各种家庭数据，从而定制专属的智慧生活。

未来，VR技术日渐成熟后，海南民众在家也能看VR影视剧，轻松拥有震撼感官的视觉体验。而且在千兆宽带的支撑下，VR虚拟现实技术还可广泛地应用于游戏娱乐、城市规划、室内设计、房地产销售、旅游教学、水利电力、地质灾害等众多领域，让大家享受到更多更精彩的服务。

海南电信部署千兆网络，大力发展高速光纤网络，推动高清视频、电子支付、物联网、云计算和大数据等新兴技术和应用的普及，既提升了海南省的信息化服务水平，又推动了国际旅游岛经济和社会的跨越式发展。



电信光宽带

就是快

上网速度快
4K高清流畅，不卡顿

服务响应快
7X24小时服务，不等待

稳定更畅快
高峰时段更稳定，不掉线

用户至上 用心服务 中国电信号段：133、153、189、180、181、177、173

www.189.cn

客户服务热线 10000

天翼千兆宽带
年末精彩持续大放送

12月8日起，海南电信率先推出千兆宽带！目前已开通奥林匹克、和风江岸两个千兆宽带示范小区，截止本月底，36个千兆小区将陆续开通，敬请关注。